

杭州亚运会将于2023年9月23日开幕

亚奥理事会19日宣布，将于杭州举办的第19届亚运会的最新举办日期定为2023年9月23日至10月8日。

亚奥理事会在声明中表示，第19届亚运会原定于2022年9月10日至25日在杭州举行。受新冠疫情影响，亚奥理事会执委会于2022年5月6日决定推迟本届亚运会后成立了特别工作组商讨最新举办日期。

过去两个月，特别工作组与中国奥委会、杭州亚组委及其他有关方面举行了多轮协商，以寻找窗口期，确保不与其他国际综合性体育赛事冲突。工作组建议的日期获得了亚奥理事会执委会批准。

中国奥委会表示，这一日期是根据亚奥理事会、中国奥委会、杭州亚组委组成的特别工作组提出的建议，经亚奥理事会执委会批准后确定的，目前日期是综合考虑国际疫情形势和全球赛历等因素后提出的。中国奥委会将与亚奥理事会和杭州亚组委共同努力，做好各项筹办工作，推动本届亚运会取得圆满成功。

杭州亚组委表示，将在亚奥理事会和中国奥委会的指导下，与有关各方共同努力，按照确定的举办日期全面做好筹办工作，呈现一届“中国特色、浙江风采、杭州韵味、精彩纷呈”的体育文化盛会。

国内

全国年节和法定节假日 时间分布格局将优化

国家发展改革委、文化和旅游部近日联合印发《国民旅游休闲发展纲要(2022—2030年)》，旨在进一步优化我国旅游休闲环境，完善相关公共服务体系，提升产品和服务质量，丰富旅游休闲内涵，促进相关业态融合。

纲要提出部署培育现代休闲观念、保障旅游休闲时间、优化旅游休闲空间、丰富优质产品供给、完善旅游休闲设施、发展现代休闲业态、提升旅游休闲

体验、推进产品创新升级、持续深化行业改革、不断加强国际交流等10项重点任务，具体包括优化全国年节和法定节假日时间分布格局、规划建设环城市休闲度假带、以社区为中心打造休闲生活圈、完善休闲服务设施、发展新兴休闲业态、实施旅游休闲高品质服务行动、开发数字化文旅消费新场景等一系列具体举措，进一步激发旅游休闲发展内生动力。

调包客人自带的茅台酒出售牟利 多名餐厅服务员被判刑



近日，杭州市西湖区法院审结了一批盗窃罪案件，多名餐厅服务员因用假茅台调包真茅台酒获刑。

“00后”小满(化名)在杭州一餐厅做服务员，小满注意到同事万仔(化名)看起来很有钱。据万仔透露，他的钱都来自“用假茅台酒换走客人带的真茅台酒”。此后小满开始偷换客人的茅台酒并交给万仔卖掉。其他服务员发现小满偷换茅台酒后，不仅没有劝阻，反而一起加入。

西湖法院审理认为，小满等人与他人结伙秘密窃取财物，其行为均已构成盗窃罪。小满自侦查阶段如实供述自己的罪行，积极退赃，酌情予以从宽处罚。法院一审判决小满犯盗窃罪，判处有期徒刑三年，缓刑三年，并处罚金3000元。其余被告人被判处有期徒刑二年，缓刑两年，处罚金2000元不等。

国际

美国今年以来 已有超600万儿童感染新冠



美国儿科学会和儿童医院协会18日发布的最新报告显示，今年以来美国已有超过600万名儿童感染新冠。

报告显示，截至14日的一周，美国新增儿童新冠确诊病例超过7.5万例，单周增幅为去年同一时期的3倍多。过去4周，美国新增儿童新冠感染病例近28.7万例。自新冠疫情暴发以来，美国已有超过1390万名儿童确诊感染新冠病毒。

美国儿科学会表示，目前迫切需要收集更多各年龄段的疫情数据，以评估变异新冠病毒导致疾病的严重程度及对儿童健康的长期潜在影响。

西班牙一夜总会发生枪击案 造成5人受伤

西班牙南部马尔韦利亚市一家夜总会18日凌晨发生枪击事件，造成5人受伤。

据西班牙警方和急救部门发布的消息，枪击事件发生在当地时间凌晨1时左右。当时现场挤满了人，有4人中枪，另有一名伤者据信是枪击事件嫌疑人，身上有多处刀伤，伤势严重。5名伤者已被送往

当地医院，其中2名中枪者被送入重症监护室。

据报道，枪击事件嫌疑人已处于警方监控之下，警方还逮捕了一名据认为是其同伙的男子。

另据西班牙媒体报道，这起枪击事件是由夜总会中两拨人发生争执而引发的。事件目前仍在调查中。

巴基斯坦东部一船只倾覆 造成至少19人死亡



据巴基斯坦媒体报道，巴东部旁遮普省18日发生一起船只倾覆事故，造成至少19人死亡。

报道援引当地官员的话说，一艘搭载了至少数十名参加婚礼后返乡乘客的船只，在旁遮普省萨迪加巴德市附近的印度河河段发生倾覆。救援人员已抵达现场展开搜救。截至目前，救援人员已打捞出19具遇难者遗体。官方尚未公布事故原因。



免费体育培训

记者从长沙市体育局获悉，长沙市中小学生暑期免费参加11项体育培训，活动时长40天。免费培训包括2个冰雪项目(滑雪、滑冰)、6个球类项目(足球、篮球、排球、乒乓球、羽毛球、网球)、3个新兴项目(棒球、击剑、攀岩)。

边栏

羽生结弦宣布退役 将不再参加竞技比赛



日本花样滑冰运动员羽生结弦19日在东京召开新闻发布会宣布退役。他表示，今后将不再参加竞技比赛，而转战职业花样滑冰领域。他还表示，将继续挑战四周半跳。

对于最终决定退役的时机和原因，羽生说是在北京冬奥会结束以后。“其实平昌冬奥会以后，每次大赛我都会想是不是到了转向职业滑冰的时候，但最终决定是在北京冬奥会结束以后。右脚疼得不能滑的时候我想了很多，觉得可能已经没有必要一直站在竞技场上。但我仍决心要滑得更好，变得更强。”

试图扑灭野火时被大火围困 男子拼命奔跑躲过一劫



据西班牙新闻网近日报道，在西班牙萨莫拉省南部的塔巴拉镇，一名53岁男子试图扑灭野火时被大火围困，他拼命奔跑躲过一劫。

视频显示，当时这名男子在公路上驾车时发现野火，他下车试图扑灭野火，但很快被大火围困，他拼命奔跑逃离了火海。报道称，由于野火已烧到塔巴拉镇，附近民众纷纷使用自家的水管灭火。

据报道，近期由于天气高温少雨，野火在南欧地区泛滥，西班牙、葡萄牙、法国等国正在与失控的野火搏斗。